
TEST 1-Listening
Section 1

Question 1
答案：Ardleigh
定位：题目中的关键词为 address、road number、24, 考査点为地址及路名。

解析：题目中的关键词 and your address，24在录音中重现。在录音中，Andrea女性客户

读出了单词 Ardleigh。对于陌生路名，考生需要注意的是单词的读音，以保证后续拼写的正

确性。女性客户匀速报出 A-R-D-L-E-I-G-H时，考生只要根据录音写出即可。

Question 2
答案：newspaper
定位：题目中的关键词为 heard, from。题目意思为“从哪个渠道知道这个旅行公司”，要填

写的内容是某类广告宣传渠道。

解析：本题难度系数较低。在录音中，Travel Agent男性中介提及題目关键词 heard... from
时，女士回答为 newspaper, 单词为初级基本单词。 广告渠道除了 newspaper之外，还有

advert (advertising/advertisement)和亲朋好友介绍。

Question 3
答案：theme
定位：Q3-6属于一类信息介绍题。题目中的关键词为 Los Angeles、visit。题目的意思为“顾

客在 LA希望和孩子一起参观某类公园，为此中介方提供了两个方案”。

解析：地点名词是最稳定的关键词，考生在录音中等待定位即可。在录音中Los Angeles、visit、
theme parks连续出现。theme就是答案。

Question 4
答案：tent
定位：题目中的关键词 Yosemite Park、lodge、not。题目意思为顾客选择住在小屋，而不

是另 外一种房间模式。

解析：本题注意 not为否定信息提示词。在录音中依次出现了 San Francisco、Yosemite Park、
lodge, 女性顾客否定回答 don’t like…staying in a tent。答案就是 tent。因为对 lodge这个单

词陌生，所以考生会感觉本题有难度，遇到陌生词汇，要根据单词的构成猜测其发音。

Question 5
答案：castle
定位：题目意为在去 Cambria的路途中，顾客要参观某个景点。在本题中，Cambria为题目

的关键词，属于定点名词定位词后置。

解析：在录音中，关键词 Cambria在录音中重现。女性顾客回答说 a nice castle near Cambria。
答案就是 castle。本题难度系数较低，考生可以保证答案准确性。

Question 6
答案：beach/beaches
定位：题目中的关键词为 San Diego。在 San Diego,顾客要求在某个地点或者某个事件上花

费时间。



解析：在录音中女士顾客说出了 that's good for beaches，答案就是 beaches。

Question 7
答案：2020
定位：题目中的关键词为 trip one、12 days、total distance。注意 total distance为“总共距

离”。 数字题会出现 1—2个干扰信息，考生一定平时数字的密集练习来应付多种题目。

解析：在录音中出现 the first one、12 days，2020 kilometers。接下来出现两个干扰数字为

206 kilometers和 632 kilometers，206和 632为整段旅行中最短的和最长的距离，包含在

2020当中的。 答案就是 2020。

Question 8
答案：flight
定位：题目中的关键词为 525 pounds、accommodation、car。本题考查的是 Trip One的服

务， 注意在题目中答案为单数名词。

解析：题目中的关键词 525 pounds、accommodation、car在录音中重现。在题目中住宿车、

航班是包含其中的，三者为并列关系，用 and连接。在答案后出现 but no meals的干扰信

息，意思为不包含伙食。答案是 flight。

Question 9
答案：429
定位：题目中的关键词为 9 days、980 km、cheaper、per person。本题考察点为人均消费，

属于数字题。

解析：在录音中出现的数字，一个是 100 pounds，一个是 429 pounds，考生要准确锁定 per
person (人均消费)这个定位信息，答案应该为后者。100 pounds 在录音中的意思为 a
hundred pounds cheaper，比 Trip One稍微便宜了一百英镑。

Question 10
答案：dinner
定位：题目中的关键词为 accommodation、car。Q10和 Q8一样，都是考查服务项目等细

节，判断答案为名词。

解析：在录音中，考生依次听到的 flights和 dinner。用否定词 aren’t included 排除干扰项；

用 “but these hotels offers dinners”排除干扰项，意思为航班费用是不包含在内的，只提供

dinner。答案就是 dinner.

Section2
Questions 11-12
答案：A C
定位：题目中的关键词是 facilities、recently been improved,题目问的是休闲俱乐部里哪两

样 设施近期被修缮过。

解析：根据关键词定位到录音中的 swimming pool、expanded、much wider、recently
refurbished fitness suite。题目中的 recently在定位句中重现。题目中的 facilities和定位句

中的 swimming pool、fitness suite 是同义替换，题目中的 been improved 和定位句中的

expanded、refurbished是同义替换。A项中的 the gym对应原文中的 fitness suite，C项中



的 the indoor pool对应原文中的 swimming pool，所以答案是 A和 C 。

Question 13
答案：health problems
定位：题目中的关键词是 new members，题目意思是新成员可以描述任何什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 all our members、personal assessment、giving details。
题目中的 members在定位句中重现。题目中的 describe any和定位句中的 giving details是
同义替换。定位句中讲到“你可以在问卷调査中填写有关任何健康问题的细节”，所以答案

是 health problems。

Question 14
答案：safety rules
定位：题目中的关键词是 be explained、before、use the equipment,题目意思是在你使用设

备之前，会为你解释什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 take you through、using the equipment。题目中的 use the
equipment在定位句中重现。题目中的 be explained和定位句中的 take you through是同义

替换。定位句中讲到“训练员会带着你看在健身房使用设备的安全条例”，所以答案是 safety
rules。

Question 15
答案：plan
定位：题目中的关键词是 six-week。题目意思是会给你一份六周的什么。

解析：根据题关键词定位到录音中的 a six-week period。题目中的 six-week在定位句中重

现。题目中讲到“训练员会起草一份计划，列出在六周内你应该学到什么”又根据题目中的

You will be given，所以答案是 plan。

Question 16
答案：joining
定位：题目中的关键词是 compulsory、¥90、fee。题目意思是会员有义务交 90英镑的什么

费用。

解析：根据关键词定位到录音中的 all members、fee of ¥90。题目中的¥90、fee、members
在定位句中重现。题目中的 compulsory和定位句中的 must pay是同义替换。根据定位句中

的 a joining fee可知答案是 joining。

Question 17
答案：free entry
定位：题目中的关键词是 Gold members，题目意思是金牌会员会获得所有俱乐部的什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 Gold membership、entitle、all LP Clubs。题目中的 all the
LP clubs 在定位句中重现。题目中 Gold members、are given 分别和定位句中的 Gold
membership、 entitle是同义替换。定位句中讲到“金牌会员身份可以免费进入俱乐部的所

有地方”，所以答案是 free entry。

Question 18
答案：peak



定位：题目中的关键词是 Premier members、priority，题目意思是最初的会员在什么时间

段有优先权。

解析： 根据关键词定位到录音中的 preferences to、Premier members、times。题目中的

Premier members在定位句中重现。题目中的 priority、hours分别和定位句中的 Preferences
to、times是同义替换。根据定位句中的“at peak times”可知答案是 peak。

Question 19
答案：guests
定位：題目中的关键词是 Premier members、bring、every month，题目意思是最初的会员

可以每个月带一些什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 be sent passes for、every month。题目中的 every month
在定位句中重现。题目中的 premier members、be sent passes for分别和定位句中的 premier
membership、 bring是同义替换。定位句中讲到“最初的会员每个月可以带客人进入俱乐

部”，所以答案是 guests。

Question 20
答案：photo card/photo cards
定位：题目中的关键词是 always、take...with,题目意思是会员应该随时带着他们的什么。

解析： 根据关键词定位到录音中的 remember。题目中的 take…with 和定位句中的

remember是同义替换。定位句中讲到“记得相片卡很重要，因为没有它你不能进入俱乐部”，

言外之意，会员要随时带着它。所以答案是 photo car或是 photo cards。

Section3
Question 21
答案：C
定位：题目考査学生参加设计比赛需要做什么，关键词是 student和 design competition。
解析：根据关键词定位到录音中的 international design competition，得知需要设计新式的

家用厨房设备（domestic kitchen appliance ），但此时得到的信息并不足以确定答案。接着

教授问:“设计的要求有什么特别之处，比如说需要节约能源吗？”学生回答，节能是去年

的主题，今年要求创新地使用现有能源，所以正确答案是 C。选项中的 develop, new use,
current分别与录音中的 adopt, innovative approach, existing进行同义替换。选项 A, B都与

节能相关，属于干扰项。

Question 22
答案：A
定位：题目考査学生 John选择洗碗机作为参赛作品的原因，这个发明能给洗碗的人带来什

么好处。关键词是 dishwasher (洗碗机)和 dishwashers (洗碗的人)。
解析：关键词 dishwasher (洗碗机)在录音中重现，John表示要设计洗碗机，接着又说人们

愿意多花些钱来购买与众不同的物品。选项 B，C与录音内容恰好相反，所以正确答案是 A。

Question 23
答案：B
定位：题目考査的是作品某一部件的功能，关键词是 stone和 Rockpool。
解析：关键词 Rockpool在录音中重现。 John将自己的作品命名为“the Rockpool”，并介



绍零件 stone的用途，说需要 turn the stone。选项 A与录音内容相反，选项 C没有提及，

正确答案是 B。其中 switch it on与录音中的 turn the stone属于同义替换。

Question 24
答案：A
定位：题目涉及了是某一部件的作用，关键词是 holding chamber 和 carbon dioxide。
解析：关键词 carbon dioxide 和 holding chamber连续出现。John说在 holding chamber中
液态二氧化碳变为气态。所以，正确答案是 A。其中 changes back to gas与录音中的 reverts
to a gas属于同义替换。

Question 25
答案：C
定位：题目涉及了洗碗机的运行，关键词是 end、cleaning process和 carbon dioxide。
解析：根据关键词定位到录音中 what happens to the carbon dioxide once the process is
completed, 并得知二氧化碳会导入气缸，循环利用。所以，正确答案是 C。题目中 at the end
of the cleaning process 与录音中的 once the process is completed，以及选项 C 中的 be
re-used与录音中的 can be used again and again都属于同义替换。

Question 26
答案：presentation
定位：题目考査的是 John在哪方面需要寻求帮助，关键词是 help、preparing for。
解析： John 说需要 give a presentation, 说这是他需要帮助的地方。所以正确答案是

presentation。

Question 27
答案：model
定位：题目表明教授的建议与 John的作品有关，需要 John制作某样东西，关键词是 advises。
解析：在录音中教授说，if you want to stand a good chance of winning (如果你想机会更大一

些)，这句话暗示了下面的内容便是他的建议（advise），与关键词 advises紧密相关，可以

预 测答案会出现在此处。

Question 28
答案：material/materials
定位：题目考査 John遇到了什么难题，其中关键词是 problem和 good quality, 根据预测该

题可能会填某种材料。

解析：录音中，教授问 John目前 main difficulty (主要问题)并猜测可能是 materials (材料)，
接着 John肯定了教授的猜测。题目中的 good quality与录音中的 top quality是同义替换，

正确答案是 material 或者 materials。

Question 29
答案：grant
定位：题目表明教授建议 John去做某个申请，关键词是 suggest和 apply for。
解析： 录音中提到 John需要昂贵的材料，于是教授说 why don't you talk to the university
about a grant。why don’t you是典型的，表示建议的句式，与题干中的关键词 suggest紧密



相关，可以推测答案就在此处，所以正确答案是 grant。

Question 30
答案：technical
定位：题目表明教授会帮 John检査报告内容，关键词是 information和 written report。
解析：教授提出要帮助 John把关 paper中的 technical details，此处 paper与题目中的written
report、information与 details属于同义替换，所以正确答案是 technical。

Section 4
Question 31
答案: gene
定位：判断题目关键词为 come from、uncommon, 根据此题上—行完整的句子预测可能出

现出题点。

解析：题目中的 come from与原文中的 the result of都表尔因果关系；题目中的 uncommon
与原文中的 special是同义替换。此题难度较大，主要原因是要把题目中的 coIour与原文中

的 a white coat对应起来，另外开头第二句就是出题点也要求考生尽快进人状态。

Question 32
答案：power/powers
定位：判断题目关键词为 local people、unusual。
解析：原文当中的 legends of these communities 指的就是 local people; 题目当中 unusual
与原文中的 special是同义替换。此题难度中等，主要是识别同义关系。

Question 33
答案：strangers
定位：判断题目关键词为 protect。
解析：此题较为简单。题目与原文对应关系十分明显。

Question 34
答案：erosion
定位：判断题目关键词为 tree roots、salmon streams。
解析：题目当中 stop与原文当中的 prevent是同义替换。另外注意题目的要求只能填写一

个单词，因此 erosion of the soil只填写 erosion即可。此题较为简单。

Question 35
答案：islands
定位：判断题目关键词为 currently、found、a small number of。
解析: 题目当中 currently与原文当中 today是同义替换；题目当中 a small number of与原

文当中的 a few是同义替换。本题定位较为容易，同义转换也很明显。

Question 36
答案：roads
定位：判断题目关键词为 deforestation、construction、logging company.
解析：题目当中说了两种栖息地被 logging company破坏的方式。第一是 deforestation与原



文中 cut down a large number of trees 对应，第二是 construction of...与 have built roads
相对应。题目当中的 and连接词相当于原文当中的 in addition。此题难度中等，因为综合了

两句话的信息，但其同义关系明显。

Question 37
答案：fishing
定位：判断题目关键词为 unrestricted、affect。
解析：题目当中 unrestricted与原文当中的 no legal limit是同义替换；题目当中的 affect暗
含了因果关系，相当于原文中的 because。因此本题定位较为容易，属于简单题。

Question 38
答案：reproduction
定位：判断题目关键词为 existence、low rate。
解析：原文当中出现定语从句，其中 which指的就是 existence; 原文当中 made more fragile
与题目当中的 threatened有对应关系。其中原文和题目中都有 low这个形容词，这点最能

帮助考生解题。但是 reproduction是必备词汇，但一些考生没有掌握这个词而没有得分，

这也说明了掌握常考必备词汇的重要性。

Question 39
答案：method/methods
定位：判断题目关键词为 improve。
解柝：原文当中提到 the government (政府)requiring (要求)伐木公司采用更好的伐木方法，

因此相当于题干当中的伐木公司 must (必须)improve (提高)其方法。题目当中的 improve
对应的就是原文当中的 better。此题较为简单。

Question 40
答案：expansion
定位：判断题目关键词为 maintenance。
解析：题目当中的 maintenance 是原文当中 maintain 这个动词的名词形式。题目当中的

needed与原文当中的 there also needs是对应关系。 also暗示了有两点，与题目当中的 and
对应，因此本题也较为简单，难点也在于单词的正确拼写。

TEST 2-Listening
Section 1

Question 1
答案: Hardie
定位：题目是补充人名，要求考生根据录音听写一串英文字母。题目中的关键词是 name、
Luisa。
解析：听力录音会适当放慢语速让考生听清，H-A-R-D-I-E。

Question 2
答案：19
定位：题目中的关键词是 address、White Stone 、Rd。要求考生补充完整。按照一般规律，



路名前会出现数字或特殊的建筑名称。

解析：此处考査考生对于 19和 90读音的区分。

Question 3
答案：GT8 2LC
定位：题目中的关键词为 postcode。要求填写完整的邮编号码，即数字与宇母结合的听写。

解析：采访者先询问是不是 GT7,但采访者录音中出现 actually，即要否定采访者猜测的信息，

所以后出现的才是正确答案。

Question 4
答案：hairdresser
定位：题目中的关键词是 occupation。
解析：听力录音中出现的 job与 occupation是同义替换，考生可根据这个定位词，找到答

案。

Question 5
答案：dentist/dentist's
定位：题目问的是去城里的理由，本题关键词是 reason、visit to town。
解析：题目中的关键词 reason在录音材料中的 reason for coming into town中重现。考生要

注意干扰项 shopping，被访者的回答是 not，之后再说出 normal reason是去看牙医。

Question 6
答案：lighting
定位：Q6-7题都是为交通建设提出建议。Q6空格前是 better，唯一的关键词，有可能原词

复现，也有可能同义替换。

解析：录音中，关键词出现在答案之后，需要考生细心留意捕捉信息。当听到材料中，被访

者假设二种情况 walk或者 late shift，并紧接着说 I think，考生就应当注意之后出现的信息。

Question 7
答案：trains
预读：与上题类似，题目中的关键词是 frequent。听力中有可能出现 frequent，也有可能是

frequent的同义词。

解析：听力中出现了 footpath后，考生应马上集中注意力。don't think，enough train，证

明被采访者建议列车的班次应该更紧密些。这里要注意用单词的复数。

Question 8
答案：safe
定位：最后三题是讲述鼓励人们骑自行车上班的建议。本題关健词是 parking places、bicycles。
考生可根据空格的位置猜测出，要补充的词汇应该用于形容 Parking places的。

解析：被访者说 no safe places, 也就是表达出希望为自行车停放添置安全的地方。

Question 9
答案：shower
定位：题目中的关键词是 at work。这个词作为限定词一般会在录音中重现。而且，用冠词



a修饰的话，所填词可确定为名词。

解析：录音材料中被访者用 I think表达意愿的句子中出现 at work,考生可根据“冠词+名词”

锁定答案 shower。

Question 10
答案：training
定位：题目中的关键词是 opportunity、busy roads
解析：题目中是被访者希望有机会得到…，而录音中是希望相关人员提供……。这样的主谓

替换是考生需要熟练掌握的。

Section 2
Question 11
答案：A
定位：题目中的关键词为 idea、came from，题目中问的是城市里的 two new developments
的想法来源于谁。

解析：题目中的关键词 idea、came from在定位句中重现，the idea of these initiatives (这些

提议的想法)说的就是 two new developments，接着听到了 came from you，the Public。A
选项中的 local people与 the Public是同义替换。答案就是 A。

Question 12
答案 C
定位：题目中的关键词为 unusual、Brackenside pool，题目中问的是 Brackenside pool不同

寻常之处。

解析：根据题目中的关键词 unusual定位到 only one of its kind in the world (世界上独一无

二 的)，unusual 和 only one of its kind in the world是同义结 合 前 面 说 的 recycling
system，seawater出现后，得知“世界上独一无二的”是海水的再循环利用。这里的 recycling
system 和选项 C 中的 water treatment 是同义替换。 这段话之前提到的 heated pool 和
architect都是干扰项。答案就是 C。

Question 13
答案：C
定位：题目中的关键词为 local newspapers、worries about，题目中问的是当地媒体（local
newspapers）担忧的是什么。

解析：根据题目中的关键词 local newspapers和 raise worries定位到 local press和 quite a bit
of discussion (大量的讨论)，即 local newspapers与worries about分到是 local press和 quite
a bit of discussion的同义替换。媒体担心的是游客是否有足够的游览空间（enough room for
the number of visitors)，由此推断出媒体担心上文所说的循环利用海水的设备过大，导致了

游客 没有足够的游览空间。答案就是 C。

Question 14
答案：A
定位：题目中的关键词为 decision、has not yet been made、pool， 题目中问的是关于泳池，

还未决定的事是什么。



解析：录音中关于 pool的信息点是 have engaged actress Coral White to declare the open (已
经来宣布开业)，句子是完成时，属于已经商榷好的事情。所以 B和 C是干扰项。接下来的

内容是需要定位的部分，题目中的关键词 decision以动词形式 decide在定位句中重现，后

面的 sculpture与选项 A中的 statue是同义替换，at the entrance与选项 A中的 at the door
是同义替换。后面的将来时，you will decide…你们将要决定的是……即，还未决定的就是

将要放哪位历史人物的雕像在门口。答案就是 A。

Question 15
答案： E
定位：题目中的关键词为 Asia、playground、feature、represented,题目中问的是游乐场中

Asia地区代表性的特点是什么。

解析：题目中的关键词Asia和 represented在定位句中重现，定位句中的 snakes、orangutans、
tigers and so on 属于选项 E local animals 的内容，答案就是 E。

Question 16
答案：F
定位：题目中的关键词为 Antarctic，题目中问的是游乐场中 Antarctica 地区代表性的特点

是 什么。

解析：Antarctica在定位句中重现，后面说 couldn't run to an ice rink (溜冰场)，选项 C ice and
snow是干扰项。定位句中后面的 mountains与选项 F中的一样，F就是答案。

Question 17
答案：D
定位：题目中的关键词为 south America，题目中问的是游乐场中 south America 地区代表

性的特点是什么。

解析：South America在定位句中重现，定位到 search for mines full of precious stones，其

中的 precious stones和选项 D jewels是同义替换。答案就是 D。

Question 18
答案：H
定位：题目中的关键词为 North America，题目中问的是游乐场中 North America地区代表

性的特点是什么。

解析：North America 在定位句中重现，后面的 considerable debate (相当大的争议)引出

Cinema 和 jazz,属于干扰选项。关键词 finally opted (最终选择的是 )rockets and the
International Space Station，与选择 H space travel是同义替换。答案就是 H。

Question 19
答案：A
定位：题目中的关键词为 Europe， 题目中问的是游乐场中 Europe地区代表性的特点是什

么。

解析：Europe在定位句中重现，此题没有干扰选项。紧接着后面的medieval pasties and other
fortifications就是“欧洲”地区的特点，与选项 A ancient forts是同义替换。答案就是 A。

Question 20



答案: B
定位：题目中的关键词为 Africa，题目中问的是游乐场中 African区代表性的特点是什么。

解析：Africa在定位句中重现，此题没有干扰选项。关键词 represent前面出现的内容 trails
与选项 B waterways是同义替换。答案就是 B。

Section 3
Questions 21-22
答案：B C
定位：本题是五选二的多选题。题目当中涉及了 hobbies以及 interested in等表示兴趣的关

键词，另外 as a youth也提示了是主人公年少的时候。选项当中列举了若干兴趣爱好。

解析：录音中提到 especially passion for collecting things，表达了 Heyerdahl 对 collecting
的激情；it was climbing that he spent his time on，也暗示他喜欢 climbing。 值得注意的是

especially 与 it is…that两个表达方式都起到了强调的作用，考生对此类型的表达要极为注

意，因为这是关键的信号词。文中 wouldn’t go hunting，以及 his camping trips这一句后面

的 No否定了 camping 和 hunting这两个选项。此外 listen to his mother read to him是个混

淆项，注意不要选择 reading。

Questions 23-24
答案：B E
定位：本题是五选二的多选题。题目中问的是 Heyerdahl去岛上生活的原因。选项中应注意

的关键词有 ancient carvings、an isolated place、a new theory、survival skills以及 an extreme
environment。
解析：录音当中提到他们 decide to (决定)experiencing living on a small island (经历小岛上

的生活)以及 find out how harsh weather conditions shaped people's lifestyles (査明艰苦的

生活 环境塑造人们的生活方式)。其中录音中的 a small island指的就是 an isolated place，
因为小岛就是隔离的地方，而 harsh weather conditions对应的就是 an extreme environment。
而录音中提到 learn basic survival kill 并不是原因，只是准备措施（ as part of their
preparation）的一部分，至于 formulate a new theory和 examine ancient carvings都不是题

目问的原因，属于干扰项。

Question 25
答案：A
定位：判断题目中的关键词是 Polynesian migration以及 due to表示原因。选项中的关键词

为 Eastern countries、the lack of materials以及 the direction of winds and currents。
解析: 录音中的 from the east was impossible，because of the huge，empty stretch of ocean
that lies...与题目是同义关系另外，录音中提到 ocean currents和 wind patterns是有可能的，

人们也确实建造了船只，因此否定了其他三个选项。

Question 26
答案：C
定位：判断题目关键词为 raft journey，以及表示因果关系的 main reason。选项当中的关键

词为 a research setback、a personal quality 以及 a new theory。
解析：录音中的 it was more a matter of simply trying out his idea 与题目当中 test a new
theory 是对应关系，紧接着提问人肯定了这个说法“Yes, that’s probably it”。注意录音中的



信号词句 what do you think。录音当中的 to show others that he could have spectacular
adventures语气表明作者不是肯定的态度，因此排除选项 B。选项 A也没有明确提到。

Question 27
答案：C
定位：判断题目当中的关键词是 the most important，选项中的关键词有 the first person、|
speed 和 authentic construction methods。
解析：录音当中明确地提到了 the most important factor... to build his raft，与选项当中的 the
use of authentic construction methods是对应关系。其他选项均不正确。

Question 28
答案：A
定位：题目当中问原因，Easter Island可作为关键词。选项当中的关键词为 a stone statue、
a reed boat以及 local language。
解析：录音中提到 what he wanted to do was talk... about their old stone carvings and then
make one himself…与选项 to build a stone statue是对应关系。其他选项并不是此行的目的。

Question 29
答案：B
定位：题目当中的关键词为 in Olivia's opinion，在听力时要判断是不是此人的观点。题目当

中的另一个关键词是 greatest influence。选项当中的关键词为 Polynesian origins、 the
development 以及 establish archaeology。
解析：录音中，impression相当于题目中的 influence; to my mind 就相当于题干当中的 in
Olivia’s opinion。Heyerdahl的影响在于 the first person to establish what modem academics
call practical archaeology，这实质上是对 archaeology的发展，并不是建弃了考古学这个学

科。因此选 B项而不选 C，A选项当中关于 Polynesian origins的理论是错误的。此题较难。

Question 30
答案：A
定位：题目中的关键词为 criticism，make of (从…得出)，选项中的关键词为 out of date，
over simplified 以及 flawed。
解析：录音当中说话者表示“I found the overall tone somewhat old-fashioned”。与选项 A
当中的 out of date 是同义转换。 选项 C 中与录音中提到的“the research method... were
sound”不符。

Section 4
Question 31
答案：competition
定位：判断题目中的关键词为 greater、 among companies。另外此题是 Section4的第一题，

警惕录音开头部分出题。

解析：题目中的 greater 与录音中的 a major increase in 是同义转换，题目中的 among
companies 与录音中的 companies from all round the world也是对应关系。此题较为简单。

Question 32



答案：global
定位：判断题目中的关键词为 increase、power、large,需要填写的词要能够修饰 companies
这个词。

解析：题目当中 large与录音当中的 major是同义替换；题目当中的 companies与录音当中

的 corporations是同义替换。录音当中的 global这个词正好修饰 companies。此题亦较为

简单。

Question 33
答案：demand
定位：判断题目中的关键词为 rising;另外表示“certain”（某些）的词在录音当中可能是指

具体的几个国家。

解析：题目当中的 rising与录音当中的 growing是同义替换。这里的 certain countries (某
些国家) 指的就是印度、中国、巴西和俄罗斯。此题也较为简单。

Question 34
答案：customers
定位：此题为文章的第二部分（External Influences)的首个出题点，因此要防止漏听。判断

题目中的关键词为 more discussion、before、make decision。
解析：题目当中的 discussion与录音当中的 consulting是对应关系；题目当中的形容词 more
与录音当中的副词词组 more and more 是同义关系。录音当中明确说出了 make their
business decision 这个表达，因此此题定位较容易，属于简单题。

Question 35
答案：regulation
定位：判断题目中的关键词为 environmental concern、more。
解析: 题目当中的 environmental concern 能帮助考生在听录音时定位；另外题目当中的

more与录音当中的 strengthened 也是同义关系。但是本题中 environmental concern与答

案 regulation之间的其他内容，增加了本题的难度。

Question 36
答案：project
定位：判断题目中的关键词 more teams、particular。
解析：题目当中 team formed与录音当中的 team created为同义替换；题目当中的 particular
与录音当中的 specific为同义替换。因此答案要填名词 project。此题较为简单。

Question 37
答案：flexible
定位：题目中的关键词为 hours，该空所填词汇要修饰 hours这个词。

解析：录音当中提到的能修饰 hours的词只有 flexible—个，并且与 remote working成并列

关 本题较为简单。

Question 38
答案：leadership
定位：判断题目中的关键词为 increasing need、provide和 good。



解析：题目当中 good与录音当中 great是同义替换。注意录音当中 above all这个表示强调

的词，易成为出题点。另外录音当中说的是 skills in leadership也需要考生判断是选填 skills
还是 leadership，明显此处强调的是 leadership， 但很多考生听到 skills就不加思考地填在

答题卡上了。此题难度较大。

Question 39
答案：women
定位：判断题目中的关键词 changes、taking senior roles。
解析： 题目当中的 change 就是录音当中的 become more consultative and collaborative;题
目当 中的 taking senior roles 与录音当中的 moving into senior management positions是同

义替换；题目当中的 influenced by与录音当中的 caused by也是同意表达。此题较为简单。

Question 40
答案：self-employed
定位：题目中的关键词为 more and more。
解析：录音当中出现 more and more people 的表达与题目当中的 more and more workers
是完全对应的表达。唯一要注意的是 self-employed中间有短横线，防止拼写出现问题。本

题为简单。

TEST 3-Listening
Section 1
Question 1
答案：4
定位：题目中的关键词是 age，题目问的是小孩的年龄。

解析：根据关键词定位到录音中的 how old、your daughter。题目中的 age和定位句中的 how
old 是同义替换，定位句中讲到“孩子现在是三岁，但下个月就满四岁了”，负责人也表示

“先登记为四岁”，所以答案是 4。

Question 2
答案：46 Wombat
定位：题目中的关键词是 address，题目问的是家庭住址，此处可猜测是数字与路名结合出

现。

解析：根据关键词定位到录音中的 what’s your address，题目中的 address在定位句中重现。

根据定位句中的路名，所以答案是 46 Wombat。

Question 3
答案：Thursday
定位：题目关键词是 enrolled、Monday、and，题目问的是孩子入学时间。

解析：根据关键词定位到录音中的 the days、bring your daughter、Monday and Thursday、
Friday。 题目中的 days、Monday在定位句中重现，题目中的 enrolled for定位句中的 bring
your daughter here是同义替换。定位句中讲到“星期一是可以的，但星期三已经满额。因

孩子在星期五有游泳课，所以家长最后决定星期四去上课”，所以答案是 Thursday

Question 4



答案：8.30
定位：题目关键词是 start、am，题目问的是孩子上学的时间。

解析：根据关键词定位到录音中的 what time、daughter、start。题目中的定位句中重现。

定位句中讲到“家长在 9点要到城里上班，所以会在 8点 30分将孩子接送到托管中心”，

所以答案是 8.30。

Question 5
答案：red
定位：题目关键词是 group，题目问的是孩子将会被分 ESI的组别。

解析：根据关键词定位到录音中的 decide、group、green、red、age、mature、put in，题

目中的 group在定位句中重现。定位句中讲到托管中心按照孩子的年龄划分为两个组别，

分别是年龄在 3-4岁的绿组和 4 -5岁的红组。家长表示孩子比较成熟，因此负责人说“将

孩子分到红组”，所以答案是 red。

Question 6
答案：lunch
定位：题目关键词是 meal、required、each day，题目问的是托管中心每天需给孩子提供几

顿饭。

解析：根据关键词定位到录音中的 meals、provide、breakfast、lunch、dinner、only、need，
题目中的 meal在定位句中重现，题目中的 required和定位句中的 provide、only need是同

义替换。 定位句中讲到“她(孩子)仅需午餐”，所以答案是 lunch。

Question 7
答案：glasses
定位：题目关键词是 medical condition、need,题目问的是孩子是否有栗注意的医疗状况。

解析：根据关键词定位到录音中的 medical condition、need to,题目中的 medical condition、
need 在定位句中重现。定位句中讲到“她(孩子)需要戴眼镜'所以答案是 glasses。此处要注

意单词的单复数问题。

Question 8
答案: BALL
定位：题目关键词是 emergency contact、Jenny，题目问的是紧急联系人的姓名。

解析：根据关键词定位到录音中的 emergency contact、details、my sister' Jenny,题目中的

emergency contact在定位句中重现。根据定位句中的人名，所以答案是 BALL。此处要注意

人名的大写。

Question 9
答案：aunt
定位：题目关键词是 relationship，题目问的是孩子和紧急联系人的关系。

解析：根据关键词定位到录音中的 she、aunt、right。定位句中讲到“她（Jenny）"是孩子

的 aunt”，所以答案是 aunt。

Question 10
答案: month



定位：题目关键词是 fee、pay、each,题目问的是学费按照什么形式缴纳。

解析：根据关键词定位到录音中的 pay、discounted、every month、will do。题目中的 pay
在定位句中重现。题目中的 each和定位句中的 every是同义替换。定位句中讲到有两种付

款.其中一种是有折扣的每月支付方式，最终家长选择了这种。所以答案是 month。

Section 2
Questions 11-12
答案：C E
定位：题目中的关键词为 two things、Dolphin Conservation Trust;选项中的关键词为 A
children、membership; B largest conservation organization; C help、campaign、change、
fishing practices; D employs、several dolphin experts、full-time; E volunteers、help、various
ways。根据题目中的关键词可知 Alice 会说出一系列关于 Dolphin Conservation Trust的事

情，其中的两项是我们需要找到的。

解析：Alice 说到它是 fastest growing animals charities、fairly small，排除选项 B;接着，thirty.
five per cent of our members are children,排除选项A;后面录音中的 support与选项 C的关键

m help是同义替换，并且选项 C中的 campaign与 change在此段文字中重现，选项 C中的

fishing practices 与录音中的 fishing policy 是同义替换，答案就是 C;后面的录音中 first
full-time biologic 与选项 D 中的 several dolphin experts 不符，排除选项 D;根据 E 中的

volunteers定位到 office work and other things，由此判断志愿者的工作是多方面的，答案

就是 E。

Question 13
答案：B
定位：题目中的关键词为 won、Charity Commission award，题目问的是为什么 Alice因 Trust
贏得 Charity Commission award很开心。

解析：根据题目中的关键词 won、Charity Commission award在录音中重现。后面的录音中

的 activities 和 widely publicized and understood 与选项 B中的 work和 better known是同

义替换。答案就是 B。

Question 14
答案：A
定位：题目中的关键词为 oil exploration、problems，题目问的是为杆典 Alice说石油勘探

会对海脉造成影响。

解析：题目中的关键词为 oil exploration。根据关键词定位到 oil companies 想要增加

exploration， 虽然 pollution (污染)较少，但会増加 underwater noise (水下噪音污染)，与

选项 A noise 一致。答案就是 A。

Question 15
答案： C
定位：题目中的关键词为 became、interested in,题目中问的是 Alice对海豚感兴趣是从什么

开始的。

解析：用题目中的关键词 became、interested in在录音中进行定位，came across (无意中发

现的）this story与选项 C中的 read a book是同义替换。答案就是 C。



Question 16
答案：B
定位：题目中的关键词为 Moondancer、Echo、Kiwi、Samson、not been seen、this year…
解析：根据题目中的关键词 Moondancer、Echo、Kiwi、Samson定位到录音中，当听到这

四个名称时，就知道后面要对这四只海豚分别进行解说。录音中先出现的是 Echo,这段话中

的 sighted与题目中的 seen是同义替换。答案就是 B。

Question 17
答案：C
定位： 题目中的关键词为 Moondancer、Echo、Kiwi、Samson、photographed ,more than
others。
解析：根据题目中的关键词 Kiwi 定位到录音中，定位句中的 cameras 与题目中的

photographed是同义替换，hundreds of times与题目中的 more than others亦属同义替换。

答案就是 C。

Question 18
答案：D
定位：题目中的关键词为 Moondancer、Echo、Kiwi、Samson、energetic。
解析：根据题目中的关键词 Samson定位到录音中，定位句中的 energy、great vigour与题

目中的 energetic是同义替换。答案就是 D。

Question 19
答案：D
定位：题目中的关键词为 Moondancer、Echo、Kiwi、Samson、newest one、scheme。
解析：根据录飾知Kiwi是 the youngest one。排除干扰后，注意转折语 but，Samson's the latest，
the latest与关键词中的 the newest one是同义替换。题目中的 scheme在此句中重现。答案

就是 D。

Question 20
答案：A
定位：题目中的关键词为 Moondancer、Echo、Kiwi、Samson、unusual shape。
解析：根据题目中的关键词 Moondancer 定位到录音中的 Moondancer，定位句中的

particularly large fin与题目中的 unusual shape是同义替换。答案就是 A。

Section 3
Question 21
答案：C
定位：题目中的关键词是 prepare、the character of a doctor;选项中的关键词是 A stories、B
watch…working、C imaged…at work。题目问的是什么帮助罗伯准备扮演医生的角色。

解析：根据关键词定位到录音中的 visualize、in the past、consulting room、patients。选项

c中的 imagined和定位句中的 visualise是同义替换。定位句中讲到他想象他的爷爷过去坐

在咨询室问诊病人的样子，和 C项的意义相符合，所以答案是 C。

Question 22



答案：A
定位：题目中的关键词是 first scene、boredom of village life;选项中的关键词是 A repetition、
B scenery... dull colours、C pauses conversation。题目意思是在话剧的第一幕中，乡村生活

的枯燥体现在什么地方。

解析：根据关键词定位到录音中的 how boring life was、in the doctor’s village、 kept saying、
the same thing。题目中的 first scene在定位句中重现,题目中的 boredom of village life和定

位句中的 how boring life was in the doctor’s village 是同义替换。同时，kept saying the
same thing over and over 也体现了乡村生活的无聊，它和 A项中的“repetition and phrases”
是同义替换，所以答案是 A。

Question 23
答案：A
定位：题目中的关键词是 learned、working in a group;选项中的关键词是 A clear guidelines、
B copes well with stress、C good leader。题目意思是罗伯通过团队工作学到了什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 functioned in the group、work out exactly、feel better。
题目中的 working in a group和定位句中的 functioned in the group是同义替换。 A项中的

likes、clear guidelines分别和定位句中的 feel better、work out exactly是同义替换。定位句

中讲到 Sophia作为小组领导，很清晰地帮助他们制定出该做什么，这使罗伯感觉很好，所

以答案是 A。

Question 24
答案：B
定位：题目中的关键词是 support the production、research material;选项中的关键词是 A
political、B .social attitudes、C economic。题目意思、是为了支持作品，用了关于什么的研

究资料。

解析：根据关键词定位到录音中的 developing our approach、articles、relations between。
题目中的 support the production、 research material 分别和定位句中的 developing our
approach、articles是同义替换。B项中的 changing social attitudes和定位句中的 relations
between是同义替换，所以答案是 B。

Question 25
答案：B
定位：题目中的关键词是 problem、overcome、the final rehearsal;选项中的关键同是 A
forgetting...words、B equipment failure、C injury。题目意思是学生们在最后彩排时克服了

什么困难。

解析：原题中的 problems to overcome、the final rehearsal、spotlight。 problem overcome、
the final rehearsal 在定位句中重现。 B 项中的 an equipment、failure 分别和定位句中的

spotlight、stuck是同义餘。题目中讲到反光灯坏了，照在了舞台错的—方。所以答案是 B。

Questions 26
答案：E
定位：题目中的关键词是 the second year;选项中的关键词是 A on time、B recommendation、
C plan、D institution、E ability... in..、F travel、G help。題目意思是在学这门课程第一年该

怎么做。



解析：根据关键词定位到录音中的 the second year、prove、know your subject really well。
题 目中的 the second year在定位句中重现，E项中的 show ability in Theatre Studies和定

位句中的 prove that you know your subject really well是同义替换。所以答案是 E。

Question 27
答案：D
定位：题目中的关键词是 choosing、where to go，题目意思是第一次选择去哪里时应该做

什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 choose where to go、fit m、emphasis on acting。题目中

的 choosing where to go在定位句中重现。D项中的 institution、focus、relevant (与 acting
相关) 分别和定位句中的 university、emphasis on、acting是同义替换。定位句中讲到要找

一所把重点放在表演上而不是导演上的学校，而 acting和 MIA的专业相关，所以答案是 D。

Question 28
答案：A
定位：题目中的关键词是 sending in、choices。题目意思是当递送选择时应该做什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 email、choices、get a move on。题目中的 choicest定位

句中重现，题目中的 sending in和定位句中的 email是同义替换。A项中的 be on time定位

句中的 get a move on是同义替换。题目中讲到 MIA的一个朋友因错过了最后期限而没有得

到第一选择，言外之意是要及时申报选择，所以答案 A。

Question 29
答案: G
定位：题目中的关键词是 writing、personal statement。题目意思是当写个人陈述时应该做

什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 write a personal statement、give me some tips。题目中

的 writing、personal statement在定位句中重现。G项中的 ask for help和定位句中的 give me
some tips是同义替换，所以答案是 G。

Question 30
答案：C
定位：题目中的关键词是 abroad。题目意思是在国外时应该做什么。

解析：根据关键词定位到录音中的 abroad、the final year、stay in touch。题目中的 abroad
位句中重现。C项中的 the final year在定位句中重现，C项中的 plan for和定位句中的 stay
in touch是同义替换。定位句中讲到 MIA犯了一个错误，她没为回国后的最后一年做安排，

言 外之意要为最后一年做好打算，所以答案是 C。

Section 4
Question 31
答案：achievement / achievements
定位：判断题目中的关键词为 promotional goals、focus on。
解析：录音当中明确指出“Promotional goals... emphasise achievement”，考生只需要辨析

出题目中的关键词 focus on与录音当中的 emphasised同义替换，即可正确填写此空，因此

本题较容易。



Question 32
答案：personality / character
定位：判断题目中的关键词为 chronic factor、come from，而 come from通常表示因果关系

解析： 录音中明确提及 “this factor is connected to a person’s personality”，而 “be
connected to”也常常表达因果关系，因此本题亦较容易。

Question 33
答案：Situational
定位：题目中的关键词是 factor。通过此题笔记的结构，判断此空与前面的 chronic是并列

关系。

解析：录音中提到“first... chronic factor”，后面又说道“second...”。这时考生就应该注意，

答案马上就应该出现了。此题要求我们对题目当中给出的文章笔记结构框架做出判断。注意

首字母大写，和 Factor中的 F对应。

Question 34
答案：friend
定位：判断题目当中的关键词 more likely、promotion goals、when。
解析：录音当中提到 when we are spending time with a friend”，此句表达的意思与题目相

同，另外这个句子当中和题目当中都使用了介词 with,也能帮助考生解题。本题也较为容易。

Question 35
答案：aspirations / ambitions
定位：判断题目当中的关键词为 themselves、gains。
解析： 题目当中 themselves与要填的词以及 their gains 是明显的并列关系，题目当中的

think about 与录音当中的 consider是同意替换。因此本空填但是要注意该词的正确拼写，

并且答 案的并列成分是 gains,答案要求也是复数形式。

Question 36
答案：style
定位: 判断题目当中关键词为 behaviour和 affect。
解析：录音中提到“the way leaders behave”，其中 behave与题目当中的 behaviour是同义

转换，录音中与其并列的成分是“their style of leading”，因此本空填写 style。

Question 37
答案：development
定位：判断题目当中的关键词为 special attention与 followers。
解析：录音当中提及“…when interacting with their followers, focus on their development”
正好对应此题题目中的 pay special attention to。与其中 focus on是同义替换。因此此空填

写 development, 为简单。

Question 38
答案：vision
定位：判断题目当中的关键词为 passionately、communicate和 clear。



解析：录音当中的passionate与题目当中的passionately是对应关系，convey与 communicate
是同义替换，definitive与 clear也是同义替换。因此本题要求考生清楚地识邀种对应关系，

难度一般。

Question39
答案：structures
定位：判断题目中关键词为 create与 expectation。
解析：录音当中提到 developing clear structures that tell…exactly what is expected of them”，

其中 develop与题目当中的 create是对应关系，tell... exactly what is expected of them 指的

就是 make expectation dear，所以 structures是正确答案。但是对于部分考生来说，辨识这

种同义关系比较困难。因此本题较难。

Question 40
答案：innovation / innovations
定位：判断题目当中的关键词为 Promotion Focus和 require。
解析：录音当中提到 “...innovation is needed, a promotion focus is... better，其中 be needed
与题目当中的 require是同义转换。本题需要注意主语在后面出现的情况，难度中等。

TEST 4-Listening

Section1
Question 1
答案：Pargetter
定位：题目考査的是人名，关鍵词为 name 和 Edith。
解析：录音中明确说出了人名，并将姓氏拼读出来。唯一需要注意的是录音“double t(双写

t)”，所以正确答案是 Pargetter。

Question 2
答案：East
定位：题目考査的是地址，关键词为 Park Flats。
解析：关键词 Park Flats在录音中重现。男士问女士是不是住在West Park Flats，女士否定

了， 并更正为 East Park。考生不要被迷惑了，正确答案是 East。

Question 3
答案： library
定位：题目考査的是地址，关键词为 behind。
解析：该题与上一题互为补充，可以推测该题答案在录音中出现的位置与上一題很近。女士

更正地址之后，进一步给出更明确的地址，说 at the back of the library，所以正确答案是

library。 题目中的 behind与录音中的 at the back of属于同义替换。

Question 4
答案：morning/mornings
定位：题目考査的是与顾客见面的最隹时间，关键词为 best time。
解析：录音中女士提到了自己的作息时间，可预测答案与此有关。接着男士询问早上是否合



适，女士也给予了肯定的回答，所以答案是 morning；因为不确定是哪天早上，所以复数形

式 mornings也是正确的。

Question 5
答案：postbox
定位：题目考査的是停车场的地址，关键词为 park、opposite entrance、next to。
解析：男士提到 parking’s rather difficult，并询问了女士，可预测答案应在此处。接着女士

回答 park by the postbox，所以正确答案是 postbox。

Question 6
答案：prices
定位：考査的是账单内容，关键词为 fun quote和 jobs，jobs与空格处是并列关系。

解析：关键词 quote在录音出重现，可预测答案应在此处。男士说报价中会包含 all the jobs
和 individual prices, jobs与空格处是并列关系，所以正确答案是 prices。

Question 7
答案：glass
定位：题目问需要替换门上哪个部件，关键词为 kitchen、replace和 door。
解析：关键词 kitchen在录音中重现，预测答案在此处。女士说 glass in the door破损了，

男士确定是否需要 replace，所以正确答案为 glass。

Question 8
答案：cooker
定位：题目考査需要粉刷的区域，关键词为 kitchen、paint、wall和 above。
解析：关键词 kitchen、painting在录音中重现，女士说厨房需要粉刷，预测答案在此处。

接着 男士询问粉刷范围，女士回答说 just the area over the cooker，所以答案是 cooker。
题目中的 above与录音中的 over属于同义替换。

Question 9
答案：week
定位：题目考查关于墙壁粉刷的注意事项，空格后面出现了 in advance， 所以答案可能与

时间有关。关键词为 strip、paint、plaster、in advance。
解析： Question 9的内容是 Question 8的补充，可预测这两题在录音中距离很近。关键词

strip、paint 和 plaster 连续出现，答案应在此处，所以正确答案是 week。题目中的

approximately、in advance 与录音中的 about、before分别属于同义替换。

Question 10
答案：fence
定位：题目考査花园中需要修葺的项目，空格前面是数词 one，可猜出答案是单数形式的可

数名词。关键词为 garden、replace。
解析：关键词 garden在录音中重现，预测答案应在此处。女士在下文中说需要 replace a fence,
所以正确答案是 fence。

Section 2



Question 11
答案：B
定位：题目中的关键词是 originally、develop;选项中的关键词是 A .safe、B. convenient、C.
good position。题目意思是为什么 Manham最初会发展成港口。

解析：根据关键词定位到录音中的 developed、because、navigable、boats、load、unload、
cargo。题目中的 develop在定位句中重现。题目中的 why和定位句中的 because是同义替

换。定位句中讲到“那里是艾芬河上最适合航行的地点……提供足够的地方给来自海上的货

船进行装货卸货”，与 B项的 convenient、river transport表达相同，所以答案是 B。

Question 12
答案：B
定位：题目中的关键词是 caused、sudden expansion、Industrial Revolution；选项中的关键

词是 A. improvement、B. demand...metals、C.in。题目意思是什么原因导致港口在工业革命

期间得到突然的扩张。

解析：根据关键词定位到录音中的 Industrial Revolution、expanded、busiest。 題目中的

Industrial Revolution在定位句中重现。题目中的 sudden expansion和定位句中的 expanded
是同义替换。定位句中 讲到“当对于各种金属有大需求时，Manham成为了国内最繁忙的

港口之一”，所以答案是 B。

Question 13
答案: A
定位：题目中的关键词是 rocks、sent away、processed;选项中的关键词是 A. shortage 、B.
transport、C. skills。题目意思是为什么岩石要被运送到 Manham以外的地方去加工。

解析：根据关键定位到录音中的 the smelting process、not enough coal、local area、flipped、
long distance。题目中的 processed和定位句中的 the smelting process是同义替换，题目中

的 sent away 和定位句中的 shipped long distance是同义替换。定位句中讲到“从岩石中提

炼出金属需要大的工厂溶炉，但当地没有足够的煤，所以需要把含矿物的石块船运到远处”，

所以答案是 A。

Question 14
答案：A
定位：题目中的关键词是 declined、twentieth century;选项中的关键词是 A. works、B.
traditional skills、C. new purposes。题目意思是在 20世纪港口衰落后发生了什么。

解析:根据关键词定位到录音中的 twentieth century、declined。题目中的 twentieth century、
declined 在定位句中重现。定位句中讲到“成欠上万的工人被迫移民到外地”，可知答案是

A。

Question 15
答案：C
定位： 题目中的关键词是 Manham Trust、hope；选项中的关键词是 A. original port、B.
provide jobs、C. rebuild。题目意思是名为 Manham Trust的计划工程希望做什么。

解析 :根据关键词定位到录音中的 Manham Trust、brought、 installations、set about、
reconstructing。 题目中的 Manham Trust在定位句中重现，题目中的 hope to do和定位句



中的 set about doing是同义替换。定位句中讲到“该计划聘请一批专业人员根据原始港口

建筑群地图进行重建工程”，所以答案 C。

Question 16
答案：trains
定位：题目中的关键词是 copper mine、miner's、visitors、into the mountain，题目意思是

游客乘坐矿工的什么入山。

解析： 根据关健词定位到录音中的 copper mine、converted、journey into、mountain、
miners。 题目中的 copper mine 在定位句中重现，题目中的 take sb. into 和定位句中的

converted是同义替换。定位句中讲到“像曾经的成百上千的矿工一样，乘坐矿山火车从狭

缝里进入深山”，所以答案是 trains。此处要注意单词的复数拼写。

Question 17
答案：dark
定位：题目中的关键词是 advice、mine、enclosed、children、animals，题目意思是矿山是

封闭的和什么的，不适合孩子和动物待在里面。

解析：根据关键词定位到录音中的 mines' closed、children under five、dogs: not be taken。
题目中的 mine、children在定位句中重现，题目中的 enclosed、animals、unsuitable 分别

和定位句中的 closed、dogs、not be taken是同义替换。定位句中讲到“矿山很黑暗并且很

封闭， 5岁以下的孩子和狗都不应该被带进来”，所以答案是 dark。

Question 18
答案：games
定位: 题目中的关键词是 village school、classrooms、exhibition，题目意思是在乡村学校里

可以参观教室和参加一个特别的关于什么的展览。

解析: 根据关键词定位到录音中的 village school、classrooms、special、display。 题目中

的 village school、classrooms 在定位句中重现，题目中的 exhibition和定位句中的 display
是同义替换。定位句中讲到“参观教室，并观看一个关于游戏的特别展览”，可知答案是 games。

Question 19
答案：guided tour
定位：题目中的关键词是 recommended， 题目意思是在参观时，什么是被推荐的。

解析：根据关键词定位到录音中的 recommended、your visit。题目中的 recommended 在

定位句中重现。定位句中讲到“在你参观时推荐你配备一导游”，所以答案是 guided tour。

Question 20
答案：ladder/ladders
定位：题目中的关键词是 ship’s wheel、 lost、children、shouldn’t use，题目意思是孩子

不能用什么。

解析：根据关键词定位到 ship’s wheel、missing、take care、don’t recommend、children、
to use。题目中的 ship’s wheel在定位句中重现，题目中的 lost、shouldn’t use和定位句中

的 missing、don’t recommend...to use 是同义替换。定位句中讲到“如果你想到更低的夹

板去参观，就要小心地走下阶梯，但我们不建议您让您的孩子去用它们（梯子）”，所以答案

是 ladders。



Section 3
Questions 21-22
答案：A E
定位：题目中的关键词为 improve、work placement，题目问的是 Laura 在她的 work
placement（工作实习）中 improve的两个技巧是什么。

解析：根据题目中的关键词 improve定位到录音中的 got any better at...，这两个词属于同义

替换。后面的录音中 Tim问 Laura在 managing your time and prioritising things（安排自己

的时间和优先做某件事)上有没有得到提高，Laura的回答是肯定的。选项 E organisation 和

manage your time and prioritizing things是同义替换，答案就是 E; 继续用 got better at...定
位，Laura说她 also在 explaining things and asserting my opinions (解释沟通事情和坚持观

点)方面有所提高，选项 A communication和 explaining things and asserting my opinions 是

同义替换，答案就是 A。

Questions 23-24
答案：B C
定位：题目中的关键词为 immediate 、benefits、company、get from，选项中的关键词分

别别是: A. software、B. cost savings、C. image、D. client、E. sales。
解析：题目中的关键词 benefit、company在录音中重现，定位到 the company benefited too...
之 后 Laura所说的 250 per cent more,内容与答案 B cost savings 相关，答案就是 B；录音

中虽然提到了 A software,但这与录音内容不符，是干扰项；选项 C 中 image在录音中重现，

后面的 straight away与题目中的关键词 immediate是同义替换，意思是马上提高了公司的

image，与 immediate benefits相符，答案就是 C。选项 D client和 E sales也出现在后续中，

但之前的修饰语是 in the long run，与 immediate这个条件不符。

Question 25
答案：D
定位：题目中的关键词为 obtaining、booklet,选项中的关键词分别是 :A. manager、B.
personnel department、C. personal tutor、D. psychology department、E. mentor、F. careers
officer、G. internet。
解析: 题目中的关键词 booklet 在录音中重现，定位词 get their booklet与题目中的关键词

obtaining booklet是同义替换，但之后录音中所说的 website, 选项中不存在。后面的 copies
(booklet的副本)可以在选项 D. psychology department中拿到。答案就是 D。

Question 26
答案：F
定位：题目中的关键词为 discussing、options。
解析：题目中的关键词 options在录音中重现，由定位句 go over (研究)all the options with
someone 可知，go over与题目中的 discussing 是同义替换。后面 Laura给出的建议是与

career officer讨论较好。答案就是 F。

Question 27
答案：G
定位：题目中的关键词为 getting updates。
解析： 题目中的关键词 getting updates 在录音中重现，定位在 checking the websites 上,



其中 websites与选项 G internet是同义替换。答案就是 G。

Question 28
答案：B
定位：题目中的关键词为 responding to、invitation、interview.
解析：题目中的关键词 invitation、interview在录音中重现，也是在包含答案的定位句中重

现。如果去 interview，你需要从 B.personnel department 拿到 invitation，所以 personnel
department 是要对 invitation做出 responding (反馈)的。答案就是 B。

Question 29
答案：E
定位：题目中的关键词为 outcome、inform。

解析：题目中的关键词 outcome在包含答案的定位句中重视。其中 let... know和题目中的

inform 是同义替换，不管是否得到或接受工作，都要让 E mentor知道。答案就是 E。

Question 30
答案：C
定位：题目中的关键词为 requesting、reference。
解析：根据题目中的关键词 referenced 录音中重现，定位到 supply a reference (介绍信)，
后面 录音说 ask your own tutor to provide 这封介绍信，ask... to和题目中的 requesting 是

同义替换，your own personal tutor是同义替换。答案就是 C。

Section 4
Question 31
答案： C
定位：判断题目中的关键词为 problem,选项中的关键词为 A. threaten、B. spy 以及 C.
misunderstood。
解析：录音中说到所有新的技术都有 teething problems (事情开始时的暂时问题)，对于纳

米技术（with nanotechnology），问题则是“...gets the wrong idea about...与选项当中的 be
misunderstood为同义转换。所以 C选项是正确的。

Question 32
答案: B
定位：判断题目中的关键词为 nano-particles，选项当中的关键词为 A. restricted、B. more
caution 以及 C. essential products。
解析：录音中科学家 recommend (介绍)，纳米颗粒必须作为新的化学物质 be treated as (被
对待)，并且要经过 safety tests (安全测试)以及清楚的 labelling (标记)。 Recommend相当

于题目当中的 believe，测试以及标记都表明了 caution (谨慎)的态度。所以 B选项是正确

的。

Question 33
答案：C
定位：判断题目当中的关键词为 research,选项当中的关键词为 A. yet to (还没)、win support、
B. unethical 和 C continued。



解析：录音中提到 “ ...need to plough ahead ( 向 前 开 路 )with the discoveries and
applications”，此句中 the discoveries and applications 相当于题目中的 research，plough
ahead意思与 be continued相近。因此 C选项是正确的。

Question 34
答案：metal/metals
定位：判断题目中的关键词为 stronger。
解析： 录音中说到“Thanks to nanotechnology， ...with the production of more durable
metals”，这里的 more durable就相当于题目中的 stronger，所以正确答案为 metal，此题

难度较小。

Question 35
答案：space
定位：题目当中的关键词为 travel以及 the masses。
解析： 录音中提到 “travelling into the space... to ordinary people...” 此句中的 ordinary
people 就 相当于题目当中的 the masses，另外录音当中的 accessible 等同于题目当中的

available。因此本题 的正确答案为 space。

Question 36
答案：memory
定位：判断题目的关键词为 computer、smaller、faster以及 greater。
解析：录音中依次提到电脑将会 down to minute size, work even faster,以及 a million times
more memory，与题目中的 smaller、faster以及 greater对应，因此该空应填写 memory。

Question 37
答案：solar
定位：判断题目当中的关键词为 energy以及 more affordable。
解析：录音中提到 “the cost of solar cell will be…reduced..，harnessing this energy... more
economical...”其中的 economical 与题目当中的 affordable 是对应关系，显然 this energy
指的就是 solar energy。

Question 38
答案：oil
定位：判断题目当中的关键词为 pollutants、remove以及 from water。
解析：录音中提及“remove oil and other contaminants from the water...”其中 contaminants
和题目当中的 pollutants是同义转换。所以此题应填写 oil，较为简单。

Question 39
答案：waste
定位：判断题目中的关键词为 no以及 manufacturing。
解析：录音当中提到“in terms of production，…wouldn't be any waste.”这里的 production
与 manufacturing是同义转换。此题难度较小。

Question 40



答案：tests
定位：判断题目当中的关键词为 medical以及 speedup。
解析：录音中提到“…to analyse tests in minutes rather than days”，与题目对应,时间由数

天减少为几分钟，意思是加速了(speed up)，此句中的 analyse是题目中的 analysis的动词

形式。本题难度适中。


